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RATAJSKÝ PRVŇÁČEK 
Prázdniny jsou u konce a děti se vrací do školních lavic. Své první školní krůčky absolvuje Adélka Šafránková, která 

nastupuje na Základní školu Bechyně, Školní 293. Adélce přejeme, aby se pro ni školní docházka stala zábavnou hrou 

plnou nových zážitků a poznání.  

HROMADNÁ KONTROLA KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA  

A PLYN 
Ve dnech 6.10.2021 - 8.10.2021 proběhne v obci kontrola kotlů na tuhá paliva a plyn. Tento den platí snížená cena  

s dopravou zdarma:  

Kontrola kotle na tuhá paliva - 1350 Kč včetně DPH a dopravy.  

Roční servisní prohlídka kotle na plyn - 1690 Kč včetně DPH a dopravy.  

Kontrola spalinové cesty + čištění - 600 Kč včetně DPH a dopravy. 

Pro objednání volejte technika na číslo 734 442 762 (PO - PÁ 8:00 - 16:30)  

Poučení: Kontrola kotlů na tuhá paliva je dle zákona 201/2012 Sb. §17 odst. 1, písm. h) povinná 1x za 3 roky. (Kontrolám 

provedeným 2018 končí tento rok platnost) Od 1.1.2020 mají technici povinnost informace o kontrolách kotlů ukládat 

do centrálního registru Ministerstva životního prostředí. U kotlů plynových se doporučuje provést alespoň 1x za rok 

servisní prohlídku, čištění. Kontrola spalinové cesty je dle vyhlášky č. 34/2016 Sb. povinná 1x za rok. Hromadnou 

kontrolu organizuje firma TPT SERVIS s.r.o. IČ:01956752. Firma má nasmlouvané techniky s oprávněním vykonávat 



kontroly na tyto značky kotlů na tuhá paliva: ATMOS, BUDERUS, DAKON, KOVARSON, OPOP, ROJEK, 

VIADRUS, VIESSMANN, Kotle zaniklých výrobců či domácí výroby. Každý obdrží protokol o provedené kontrole. 

Více informací naleznete na stránkách www.tptservis.cz 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Po delší době zaviněné protiepidemickými opatřeními jsme mohli přivítat nově narozené občánky. Mezi ratajáky byli 

starostou uvedeni Vilém Zeman a Šimon Třesohlavý. Šimonova maminka je Michaela Cvachová. Slavnostní akt 

doprovodily místní starší děti pásmem básniček. Poté následoval projev starosty obce. Od starosty obdržely maminky 

kytičku a děti drobný dárek.  

 



3. RATAJSKÁ TRAKTORIÁDA 
Již potřetí se na ratajském hřišti, tentokrát 11. září, rozburácejí motory traktorů, traktůrků a ostatních domácích 

samodělů. Těšit se můžete na ověřené soutěže jako couvání s károu a valníkem, slalom nebo sprint. Ke změně dochází 

v programu celého dne. Začátek a prezence je od 8 do 10 hodin. Slavnostní jízda obcí proběhne od 10:30 do 10:45. 

Po celý den bude dětem k dispozici skákací hrad. 

 

VÝSLEDKY NOHEJBALOVÉHO TURNAJE 
V rámci  Ratajského kulturního léta proběhl patnáctý ročník nohejbalového turnaje trojic. Do turnaje se přihlásilo celkem 

jedenáct týmů. Rataje měly dvě zastoupení. V jednom týmu společně nastoupili Roman Šafránek, Jakub Tureček a Pavel 

Attl. Druhé domácí družstvo bylo ve složení otec a syn Fišerovi, které doplnil hostující hráč z Bechyně. Ostatní týmy 

tvořili hráči z Bechyně a okolí Prahy.  

Našim zástupcům se nevedlo a obsadili poslední dvě místa. Alespoň dílčí zastoupení jsme měli ve třetím týmu s názvem 

Bezmyšáci z páťáku, kde byl jedním ze členů Pavel Tupý. Do finále turnaje se probojovala družstva Marná snaha 

z Bechyně a Dřeváci z Liblic. Vítězství nakonec putovalo do Liblic.  

 

POHÁDKOVÁ CESTA 
Spolek maminek má za sebou další povedenou dětskou akci. Celkem 45 dětí si prošlo cestu s devíti stanovišti, na kterých 

plnily úkoly. Například u Shreka s Fionou zatloukaly hřebíky, u Šmoulů byla připravena stezka bosých nohou, u pirátu 

hledaly poklad atd. Na konci cesty a po splnění všech úkolů byl pro děti u pana krále připravený balíček sladkostí.  

Maminky děkují všem, kteří se na akci podíleli a přispěli tak k vydařenému odpoledni. 

 



RYBÁŘSKÉ ZÁVODY  
Pan Švejda a ostatní z organizačního týmu zvou všechny milovníky rybolovu na tradiční rybářské závody, které se letos 

konají v sobotu 18. září na rybníce v zemědělském areálu. Začátek je v 8 hodin. Chybět nebude bohaté občerstvení 

 a zajímavé ceny.  

 

SK SOKOL RATAJE INFORMUJE 
Ratajští sokolové v září vstoupí do nové sezony okresní soutěže ve stolním tenise. Do soutěže se letos přihlásilo celkem 

třináct družstev. Naši stolní tenisté zahájí sezonu 2021 – 2022 domácím zápasem v pátek 10. září. Střetnou  

se s družstvem z Vlásenice. O čtrnáct dní později, tedy 24. září, přivítají družstvo VS Tábor E. Následně 1. října 

 se na domácí palubovce utkají se stolními tenisty ze Sudoměřic u Tábora. Začátek všech domácích zápasů  

je od 19 hodin. Všichni jste zváni.  

 

SVOZ ODPADU 
První středu v měsíci říjnu, tedy 6. října, proběhne v ranních hodinách svoz nápojových kartonů a svázaného papíru. 

Nezapomeňte včas vyndat tyto suroviny před své nemovitosti. 

 

 

   

Kontakty na zástupce obce   

 

Starosta obce:  Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce: František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otevírací doba knihovny 

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba: Anna Cvachová 

 

 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

 

  

SBĚRNÝ DVŮR 
OPAŘANY 

Otevírací doba 

Pondělí 14:00 – 18:00 

Úterý zavřeno 

Středa 14:00 – 18:00 

Čtvrtek zavřeno 

Pátek zavřeno 

Sobota 8:00 – 12:00 

 

 

Úřední hodiny:     středa             16:30 – 18:30 

      pátek             16:30 – 18:00 
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